

以篮球之名 燃热血青春

——福建中等职业学校第十七届学生篮球赛在莆田职业技术学校开幕

为推进“五育并举”走深走实、“三全育人”落细落实，着力打造具有时代特征和中职特色的体育竞赛平台，全力助推福建职教体育发展和“健康中国”事业发展，10月5日上午，福建中等职业学校第十七届学生篮球赛在福建省莆田职业技术学校正式拉开序幕。福建省教育厅体卫艺语处干部吴朱艳，福建中职体协会会长、福建省邮电学校党委书记、校长徐锡光，福建中职体协专家、福建省教育厅原体卫艺教处正处级调研员江仁虎，福建中职体协专家、原福建侨兴工业学校党委书记、校长陈炎钦，福建中职体协监事长、福建铁路机电学校党总支书记吴宁晖，莆田市体育局党组成员、莆田市少体校校长吴金煌，莆田职业技术学校党支部~~支部~~党总支书记、校长杨俊明等领导嘉宾出席开幕式，开幕式由福建中职体协秘书长江颖主持。



开幕式在全场齐唱国歌声中拉开序幕。



福建省莆田职业技术学校党总支副书记、校长杨俊明致欢迎辞，他对各校领导、裁判员和参赛师生表示欢迎，并表示将竭尽全力服务好赛事，将本次比赛办出影响、办出特色、办出质量。



福建中职体协会长、福建省邮电学校党委书记、校长徐锡光致开幕辞，并提出三点希望：一要学习和传承中国篮球精神，引导师生热爱体育，助力体育强国和教育强国建设；二要团结一致，办好“家门口”的赛事，筑牢新思想，为国家培养优秀人才；三要潜心育才，用千人赛事过好“双节”，为新时代职业教育和体育事业作贡献。



随后，裁判员代表、国家级裁判郑晓晶，运动员代表吴思婷分别上台宣誓。





福建省教育厅体卫艺语处干部吴朱艳宣布福建中等职业学校第十七届学生篮球赛正式开幕。



本次比赛，由福建省中等职业教育体育协会主办，福建

省莆田职业技术学校承办，莆田一中、莆田市少体校协办。大赛分别设置了中职男组、中职女组两个组别，来自全省 51 所中职学校 74 支队伍共 1052 名运动员参加比赛。冠亚季军将在为期 5 天、110 场的赛程中决出。



本次比赛，旨在全面展现我省中职学生体育精神风貌，

构建校校联合体育育人平台，助推福建体育事业高质量发展。